

ERRATA 01

A **BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A.**, no uso de suas atribuições torna público aos interessados, a errata do Edital de Chamamento Público nº **76-2020-24-12**.

Cotação Eletrônica Licitações-e (www.licitacoes-e.com.br)

nº: 851828

Objeto: Chamamento público buscando identificar possíveis alternativas para contratação de empresa especializada na execução e gerenciamento de processos logísticos, que será responsável pela armazenagem, recepção, expedição, embalagem e transporte de itens de propriedade da BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A.

Ficam alteradas as datas conforme quadro abaixo:

Onde se lê:

Etapa	Data
Recebimento de dúvidas	até 18h do dia 22/01/2021
Esclarecimento de dúvidas	até 18h do dia 29/01/2021
Recebimento de propostas	até 18h do dia 12/02/2021

Leia-se:

Etapa	Data
Recebimento de dúvidas	até 18h do dia 01/02/2021
Esclarecimento de dúvidas	até 18h do dia 05/02/2021
Recebimento de propostas	até 18h do dia 12/02/2021

Brasília, 25 de janeiro de 2021.

ÍTALO AUGUSTO DIAS DE SOUZA
AUTORIDADE COMPETENTE DE LICITAÇÃO